O Olxas slows S 4l \ Ao o,leds

d.ﬁ.ﬁﬁé“'*:oh'f.o'&m.n ))-o-" 0&»‘ &)3&3&}}‘)1‘_}50)‘&' Yg.bl.g.):u»)é pU

WAAT ] gleel &, SO 4l 7S (b sted 59 9 GRige] Ca e S Ay eeoilial

e 4 gl cel OB s al 550 (g0 jud yliw yuud 1 Solgls el g pb

T edbglo ol 1YAA oo 810 35 — pg0 Cugs g0 b D

oot Y g,
Y P adil i S wlyaw C(Y L)) 9 B(=Y V) 9 A(e,Y) =1 )

M‘W ‘)u.l.ho"’ N Esﬁsoé;w)bm S A

9] Caws & 1y (AM g 6l Job o2) BC gl buwg 51 A g abai 6 auolé : &

AN S dwlxo 1y Vg X polio . cowl MN||BC p 5 S o | Y
A
¥ Y
M
X+ N
B y
\e C
VYO A S=B pjy x| v

2959l Cawd a1,y 9X uolic CSR g ABC &lico 9o aslis 3l sdlisiw! b

C ¥ R y+Y B

www.riazisara.ir I 50) Cabw ji SDlgw wgad selils




B: Slas sloss S el Y o dsias ogleds

Ao IV : (yliol We 3l sl (53931 9 39l JS 0l Vol pl

WAA L 1 gl Gy S 4l 755 Gl st )35 9 (390l S ook @ rahy  eadlial

T 4 ylinl cel OB s &l 550 90 s (3l yuud 1 Solgls pbg pb

tedbgls o leud YWAA olo 810 )5 — pgo Cugs w0 pb D

pob Yl | 0,
VYO gl Cawd a1y ) &ilgs aols | F

. YX+0 . X+Y
) f(x) = o of(x) = P
A2 Y(f+9)(¥) 5
¢ Camwl yud Lg(x) =YyYVvx + X)=Y|x]| —Y,5
wir T e () = WE 5 fG) = ¥l =¥ 5
YIYO (59 aigd Slawlno (oolod). oy ygl Cowd 431y g3 &ylas slado | £

vsin(1o-)+fcos(r--)
ttan(vvo’)+ocot(%s )

www.riazisara.ir I 00) Caalw §1 SVl adged sglils




u“l'”d"“‘“'“"b \“:Wo)m

O : Olxas sloss
a8 \Ye :Olz?.d Odo 50 OL’&M‘ o9 9 u«.a)g.oT IS o,l0! Y Gmb) Ty PU
WAAT T gl 0, S 4ol 755 b e )95 3 Sigel o ke @Ak epoibial
T 4 plinl cel OB s &l 550 (90 el (b yuo P Solgls pbg pb
P edboglo oyles IVAA olo 810 5 — pgo Cugs w0 pb P
pob Vg @9,
Vol _ Y o . oy
y =logy,(x—Y) ¢ y= )ty s yEsinxe = g gl lose
S ey Jlil SaS a1,
| ¢ el yui> logy VYO Jol> logy o = - /v 4 log ¥ = -/f 51| A
DS o1y pyoYole | 4
G ¥V =y
AL
o log.(vax — V) —log,(x +v) =¥
AL

www.riazisara.ir I 50) Cabw ji SDlgw wgad selils




® : Slrio slaws S5 aanl

¥ axan o)Lo..i:

EE-FERR) DN L2 JUIRV

3 Ll 595 9 Shigel JS oyl

Y gs"l") S ST |°L;

WaAT T pleel &, Sy 4l 755 b st G392 9 Gigel S ke S Ay eeoilial
oo 1 sl el OB peo &l 550 (90 gl yud 1 Solgls pbg pb
tedbglo oyl YWAA oo 8lo )5 — pgd Cugs : o el D)
ook VN s,
WIS VX+y—v
\ lim Y sin' vx
) T
= X2 \—cosvx
x"4+ax—-vy  x>YVY 1)
b ga yolio ol awes X =Y 0 f(x) = 0 X =Y &b S
VYD x + b yox <Y
590 Cowd &
www.riazisara.ir I (80) Cubs )1 Oblgw aiged solils




0 Slans slows

O:mo)m

A8 VY. il o

3 Ll SS9 5 9 Shigel JS ol

Y gs"l") S ST |°L;

"

)

9 Y 9 ¥V 9Ff 490

-

» . . "
A:ng A\ A l: ‘..J-)J “' :

WAAT ] plel )6 S 4l 755 Gl st G235 9 (R 390] S ke S e, eeoibial
oo 1 plinl el OB peo &l 550 90 sl gl yud 1 Solgls pbg pb
tedbglo ol 1YAA oo 810 35 — pgo Cugs w0 b D]
pob e @9,
| t@ygpan) 0 PAUB) = -/fY s P(B) = /¥4 P(A) = - /Y 51| WY
¢ ol yjoi> P(ANB):
Y o lod dcwlo 1y 5 (6o 0010 Ol judi o o 9 ¢ Hlaro Bl il ¢ il Hlg ¢ (i SSleo | VY

www.riazisara.ir

I (,80) Eubwn )1 SDlgw aigad sglils




AN 3l 3 — ¥ 2ol wys olowiel uuls
O o dl 5 (g0l b juud = (o255 2030 Jlw

y sl -1
v
A
Y . Y X Lo
e e
Xy =——="
10 M V) iz AB=JC+V)+(0 -V =+atf=1r
- Yy =—="

AC={(r=)+(0—-¥) =+a+Fr=+r
0 AM = (= )T+ (=) = 1D el il sglze BC = /(YY) () = )T = =5
AM AN _ MN ¥ Y 5

ssbed el 2) o = e T B T Xts vty ’

-y

—
.

(‘/Y&}&ijgsl.bybqg’/YALbM
Yo s 1 ol AB_AC_BC_)\‘_X+Y_Y+() S oX =\ Yy =v_y
5 5 83 Slplas ) RS_RC_SC \_ Y o Y o ’ T
(’/*A%YjXéU&g‘f
xX+Y
X |- ¥y ) 4o w \2‘:9 JoD =R—{f}:& -¥
X+r - + + +
x"+) + + - +
xX+Y
— > + OO0 - [o OIS
x'—)

(’/_AMBQ‘“’B"S’H_AW)L:MJS"") D= [_\HJ_\) U (\ ,+OO)

YD IS 5o 15T Cly 5 Conmd b dmilons YFM+g())  _ v(+e) _ Y-

= = —— N
FC/yo)xg(-/vo)  (=Y)xY 4
o o o o \ . o . o o . o \
cosy.-- = cos(ys- —¢- ) = coss- = sinva. = sin(\A- — Y. ) = siny- = -
coted = ) tanyyo = tan(\A- + £0°) = tanto =)

@O _x

IV plas 1 ol " ond o —

www.riazisara.ir I 50) Cabw ji SDlgw wgad selils



QA 3l 3 — ¥ 2ol s ool uuls
OB yeo 431550 (90 e (yliw pud — (2 @203 Jlw

10 B 10905 9+ /8 (2led @b 0905 9 /YD (g Hlog03

log, \¥6 = log, " X 6 =log,¥" +log, 6 = vlog, ¥ +log, 6 =¥(- /%) + /Y =1/a-A

RS R RS
) Y,Vx—\ — \ﬂ?x - YX —\ = $x - X =\ -9
Iy Iy AL
10 Yox—)\ — v N Yox—)\ = A N x =\
= 108y T T x+Y -
AL AL YD
Sl llm VX+HY—Y < VX+HVHY _ llm x—/ _ \ _ \
oy T P ey oY GG (WE ) (A e
1o R AL
. Y sinvx sinvx . Y sinyx sinvx
o) lim,_,. — = lim,._,. . — =V XY =1
ysin' x Y Sinx Sinx
R RALY Rty
o lim, o+ f(x) = lim,+x" +ax—v=3a+Ya—-vV=Y+Ya -1
s limy - f(x) =lim, - x +Yb =Y+ Yb
Jvd f(¥) =0
(Yo Y+Ya=Y+Yb=0 - a=\ , b=\ AN
@NP(AUB)=P(A) +P(B)—P(ANB) - .Jsy=-/v+-/y—P(ANB) - PANB)=-/-A-\Y
SAL +IY0
_P@ANB) _ /A _ A _ ¥
8o PAIB) == = TR T
= \FYHYHE+HO
Jo X = f =Y Y
o _ v V=) (Y =)+ (r =) T+ (£ =)+ (oY)
olac.v=§=—5~/mc=x/? 50/\/_00*:( ) +(71) () +(F) )=Y

Y I

" 39 0018 0 yod plro aasid 4y Uy Cawyd sl b9y 43 Jlguw po 50"

www.riazisara.ir I 00) Caalw §1 SVl adged sglils




